

Veterini odobren Certifikat dobre proizvođačke prakse (hrv. DPP, engl. GMP) za proizvodnju suhih oblika lijekova na području Europske unije

Kalinovica, 26. siječnja 2009. – VETERINA d.d. ("VERN-R-A") objavljuje da je slovenska Agencija za lijekove (Javna agencija Republike Slovenije za zdravila in medicinske pripomočke) inspicirala Veterininu proizvodnju suhih oblika lijekova te joj odobrila **Certifikat dobre proizvođačke prakse (GMP certifikat)**. To je potvrda da je Veterina d.d. uskladila proces proizvodnje i sustava upravljanja kvalitetom s EU standardima (zahtjevima dobre proizvođačke prakse Europske unije), što je uvjet za prodaju veterinarsko-medicinskih proizvoda u zemljama Europske unije.

Ovom inspekcijom koja je trajala od 22. do 24. listopada 2008., obuhvaćeni su pogon za proizvodnju suhih oblika lijekova, laboratoriji kontrole kvalitete (kemijsko-kromatografski laboratorij, instrumentalni laboratorij te dio mikrobiološkog laboratorija), logistika, kao i cjelokupni sustav osiguranja kvalitete.

Pozitivan nalaz inspekcije i usklađenost svih Veterinih procesa za proizvodnju suhih oblika lijekova s najstrožim europskim regulativama i standardima kvalitete omogućuje VETERINI registraciju, prodaju i distribuciju proizvoda u zemljama Europske unije što je preduvjet za opstanak i budući rast na tim tržištima.

Što je GMP?

Dobra proizvođačka praksa (GMP) je skup pravila i mjera propisanih od strane Europske komisije (Propisi koji se odnose na medicinske proizvode u europskoj uniji) kojima se osigurava kvaliteta lijekova. DPP-om (GMP) postiže se da se lijekovi i medicinski proizvodi dosljedno i trajno proizvode, kontroliraju, skladište i distribuiraju prema propisanim standardima kvalitete. GMP je propisan zakonom, a uvjet je za dobivanje dozvole za prodaju, upotrebu i proizvodnju lijekova na području EU-je.

Više informacija o VETERINI možete naći na www.veterina.hr.

Kontakti:

Ana Bagarić, Direktorica Korporativnih komunikacija, +385 1 33 88 603, ana.bagaric@veterina.hr

Gordan Leskovar, Direktor Veterine d.o.o., +385 1 33 88 609, gordan.leskovar@veterina.hr